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Yukaridaki gekilde [BA // [EH, [BC // [ED ve

s(l-@i) =65° olduguna gbre, s(ﬁﬂ) kag dere-
cedir?
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Yukaridaki sekilde [BA // [CF, s(ABD) =50° ve

S{ECP) = 95° olduguna gore, s(OCE) kag derece-
dir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25
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Yukaridaki sekilde [DE // [BA, s(ED/\C) =n,

s(D/C\B) = 100° ve s(C/B7\) =3n olduguna gore,

“n” nin degeri ka¢ derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45
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Yukaridaki sekilde [BA // [CE, [BC]// [DF ve

s(ED\F) = 40° olduguna gdre, s(A/EE:) kag derece-

dir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55
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Sekilde d, // d,, $(ABG) =150° ve s[CG)-120°

olduguna gdre, s(CGF)=x kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90
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Yukaridaki sekilde [BA // [CK, [CF // [DE
s(A/B\C)=144° ve s(f%T() =78° olduguna gore,
s(&;E) kag derecedir?

A) 114 B) 124 C) 132 D) 136

3x-2°

I6x + 2(;, X+Y |
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“Yukaridaki sekilde s(ABE) = 3x — 2°,
P a3 T
sBED) =x +y ve s(EB) = 6x+ 20° olduguna goé-
re, y'nin degeri kagtir?”
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probleminin gozilebilmesi igin asadidakilerden
hangisi verilmelidir?

A) Verilenlerle problem ¢ézdlir.
B) s(ABE)

C) sEBO)
D) AC//FD
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Yukandaki sekilde [DC] // [BA, s(CDE) = 30°,

s(D/ETB) =80° ve [BC] aglortay olduguna gére,
s(DCB) kag derecedir?

A) 30 B) 25 C)20 D) 15
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Yukaridaki sekilde m // [AB // [CD, sBAP) =78°

ve s(A/O\C)=45° olduguna gore, s(D/c\K) kac de-

recedir?
A) 55 B) 56 C) 57 D) 58
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Yukaridaki sekilde [BA // [DE, sEDC) = 80° ve

s(B/C\D) = 30° olduguna gébre, s(A/B\é) =x ka¢
derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130



